

Grundejerforeningen "Garvergården"
Hørsholm.

Referat af den ordinære generalforsamling
onsdag den 25.02.1976 kl. 20.00 på Hørsholm Hotel.

1. Valg af diregent.
Thorkil Erichsen, Liljevej 18, valgtes enstemmigt.
2. Årsberetning ved formanden A. Nicolaisen, som indledningsvis redegjorde for bestyrelsens sammensætning og udskiftninger i årets løb. Det blev endvidere oplyst, at der havde været afholdt 5 bestyrelsesmøder. Endelig skal følgende punkter fremhæves:
 - A. Tilbygningsprojekt: Formanden henviste til foreningens skrivelse af juli/75, hvori medlemmerne blev gjort bekendt med, at vore boliger kan udbygges til et bruttoareal på 150 m². Eksemplarer af denne skrivelse kan rekvireres hos foreningens sekretær, J. Mariboe Hansen, Liljevej 15.
 - B. Skolesti: Kommunens afslag blev opløst vedr. opsætning af bomme på privat initiativ fra de 3 implicerede nabogrundejerforeninger. Et møde på Hørsholm politistation vedr. en effektiv politipatroljering mødte positiv forståelse, men p.g.a. mangel på mandskab, kunne man ikke love noget på nuværende tidspunkt. Imidlertid ville man lejlighedsvis forsøge med en patruljevogn i området.
 - C. Grønne Sti (Ellevevej - Usserød Å): Fra Grundejere ved stikstien Irisvej-Grønne Sti har man store problemer p.g.a. det nedrivende vand fra kælkebakken på nabofriarealet, samt det kunstigt forhøjede friareal. Der er konstant meget fugtigt og dette resulterer i, at plantevækst ødelægges/forringes. Dette gælder ligeledes flere grundejere langs stien ned mod Usserød Å. Bestyrelsen har kontaktet nabogrundejerforeningen vedr. en grøftegravning eller snarere en dræning langs hele stien ned til åen. Sagen vil blive fulgt op.
 - D. Skøde på vore veje: Alle formaliteter skulle være i orden m.h.t. endeligt skøde, så dette kan forventes snart.
3. Årsregnskab ved kassereren S. Jacobsen. Regnskabet blev gennemgået og godkendt uden kommentarer.
4. Friareal. redegørelse ved J. Faarbæk. De ønskede faciliteter, hvortil der blev bevilliget kr. 4.000,- iflg. referat af generalforsamlingen 26/2-75, var blevet etableret. På dette års generalforsamling fik friareal udvalget bemyndigelse til indkøb af plantning af grantræer for ca. kr. 200,- ved huset på friarealet. Når dette var gjort, var der enighed om, at friarealudvalget blev nedlagt.
5. Budget ved kassereren S. Jacobsen. Bestyrelsen mente, at vore aktiver pr. 1/1-76 på ialt kr. 33.846,08 var tilstrækkelig set i relation til et spørgsmål, om istandgørelse af en eller flere af vore veje. Foreningen ville til en hver tid være i stand til at opnå det fornødne bank- eller sparekasselån.
Nævnte kommentarer taget i betragtning godkendtes en kontingent nedsættelse til kr. 150,- pr. parcel for året 1976.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer + 2 suppleanter:
Formand, næstformand samt udvalgsmand ønskede ikke genvalg og som nye bestyrelsesmedlemmer valgtes:

P. Lauritzen, Lathyrusvej 1
B. Jensen, Irisvej 3
M. Bang, Irisvej 6

og som suppleanter valgtes:

1. supp. J. Heinov, Lathyrusvej 12,
2. supp. fru K. Østergård, Liljevej 1

7. Valg af revisor og suppleant:
J. Trist (revisor) og J. Berger (suppleant) blev genvalgt.

8. Eventuelt:

De væsentligste spørgsmål drejede sig om:

1. Antennetilslutning til fællesantennen for nye medlemmer.
2. Parkering af lastvogn på Ahornvej op mod Kongevejen.
3. Vedtægter for grundejerforeningen.
4. Mosegrise - udrydelse på friareal.
5. Det trekantede areal nord for vort friareal. Spørgsmål om evt. opkøb af dette areal.
6. Kommunens disp. plan. (Især den miljømæssige)

Til disse punkter kan bemærkes,

- A-1. Antennetilslutningsprisen er idag ca. kr. 1.700,- og ønskes tilslutning da henvendelse til M. Bang, Irisvej 6.
A-2. Bestyrelsen vil undersøge mulighederne for bedre belysning eller evt. fjernelse af lastvognen.
A-3. Grundejerforeningens vedtægter kan fås ved henvendelse til sekr. J. Mariboe Hansen, Liljevej 15.
A-4. Kommunens tekniske forvaltning vil i lighed med de andre år blive anmodet om assistance.
A-5. Bestyrelsen vil ikke rette nogen henvendelse om evt. opkøb af dette område.
A-6. Bestyrelsen vil sørge for indkøb af disp. planen.

Skt. Hans-Fest: Der vil i lighed med sidste år blive afholdt bålafbrænding og skrivelse herom vil blive udsendt.

Bestyrelsen har senere konstitueret sig således:

Formand	P. Lauritzen, Lathyrusvej 1, o2-862362
Næstformand	B. Jensen, Irisvej 3, o2-868768
Udvalgsmand	M. Bang, Irisvej 6, o2-867568
Kasserer	S. Jacobsen, Liljevej 11, o2-865547
Sekretar	J. Mariboe Hansen, Liljevej 15, o2-867823

Hørsholm, den 22.03.1976

P. Lauritzen
formand

S. Jacobsen
kasserer

J. Mariboe Hansen
sekretar.